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Ασφάλεια Λεωφορείου Τιμές online


Ασφάλεια τουριστικού λεωφορείου online στο asfalyseis. Δείτε και συγκρίνετε τιμές, καλύψεις και ασφάλιστρα στις ασφάλειες αυτοκινήτων για όλα τα δημοσιας χρησης λεωφορεία τουριστικά. Συνεργάτες στην Αττική Αθήνα - Πειραιάς, Θεσσαλονίκη., Πάτρα, Χαλκιδική, Τρίπολη, Κόρινθος, Καλαμάτα, Χανιά, Τρίκαλα, Καβάλα, Λάρισα, Ιωάννινα,Πρέβεζα, Άρτα, Ηράκλειο, Ρέθυμνο, Σέρρες, Κοζάνη, Ηγουμενίτσα, Αγρίνιο, Πύργος, Σπάρτη. Επιλέξτε ασφαλιστική και κάντε ασφάλιση τώρα. Επιλέξτε οδική βοήθεια και κερδίστε. Κάντε τιμολόγηση online και διαπιστώστε μόνοι σας πόσα χρήματα μπορείτε να εξοικονόμήσετε από τα χαμηλά ασφάλιστρα που θα βρείτε σε εμάς. Βρείτε στο asfalyseis φθηνή ασφάλεια για το τουριστικό λεωφορείο σας. Ασφαλίστε τo τουριστικό λεωφορείο σας με τα χαμηλότερα ασφάλιστρα της αγοράς. Τώρα τιμές χαμηλές για φθηνή ασφάλεια τουριστικού λεωφορείου δημόσιας χρήσης στο asfalyseis. Η ασφαλιστικήα αγορά των λεωφορείων μόνο εδώ στο asfalyseis. Κάντε τιμολόγηση τώρα και δείτε ασφάλιστρα. Για την ασφάλιση του τουριστικού λεωφορείου σας, εμπιστευτείτε εμάς. Η παρούσα κάλυψη καλύπτει το τροχαίο ατύχημα που θα υποστεί ο οδηγός ασφαλισμένου οχήματος εφόσον το ατύχημα συμβεί αποκλειστικά και μόνο κατά τη διάρκεια της οδήγησης του λεωφορείου. Η ασφάλιση περιλαμβάνει την ικανοποίηση νόμιμων απαιτήσεων τρίτων κατά του ασφαλισμένου από ζημίες προξενούμενες από την αμελή (όχι δηλαδή την εκ δόλου) κυκλοφορία του ασφαλισμένου οχήματος σε περίπτωση πρόκλησης θανάτου ή σωματικής βλάβης.


Asfaleia touristikou leoforeiou online.




Φθηνή Ασφάλεια Λεωφορείου


Όταν ακούμε τη λέξη λεωφορείο αυτομάτως τη συσχετίζουμε με την φθηνή ασφάλεια λεωφορείου με τα μέσα μαζικής μεταφοράς. Στο δρόμο όμως, καθημερινά, θα συναντήσουμε εκτός από τα γνωστά «μπλέ» λεωφορεία και πολλά άλλα ιδιόκτητα λεωφορεία που χρησιμοποιούνται από σχολεία, τουριστικά γραφεία ή ακόμα και εταιρίες για τη μετακίνηση του προσωπικού τους.


Η ασφάλιση των λεωφορείων, όπως ισχύει και για τα περισσότερα οχήματα που κυκλοφορούν στο δρόμο, είναι υποχρεωτική από το νόμο. Εμείς μπορούμε να σας προτείνουμε φθηνή ασφάλεια κατάλληλα προγράμματα ασφάλισης για το λεωφορείο σας, πάντα από φερέγγυες ασφαλιστικές εταιρίες, και για όλους τους τύπους λεωφορείων, είτε είναι τουριστικά, είτε είναι μεταφοράς προσωπικού ή σχολικά λεωφορεία.


Η ασφάλιση περιλαμβάνει την ικανοποίηση νόμιμων απαιτήσεων τρίτων κατά του ασφαλισμένου από ζημίες προξενούμενες από την αμελή (όχι δηλαδή την εκ δόλου) κυκλοφορία του ασφαλισμένου οχήματος σε περίπτωση ασφάλειας λεωφορείου πρόκλησης υλικών ζημιών. Καλύπτονται οι υλικές ζημίες που προκαλούνται στο ασφαλισμένο λεωφορείο μόνο από σύγκρουσή του με άλλο ανασφάλιστο όχημα. Σε περίπτωση τροχαίου ατυχήματος του ασφαλισμένου οχήματος, η ασφαλιστική θα φροντίσει με τα μέσα που διαθέτει, είτε για την επί τόπου επισκευή του, είτε για τη μεταφορά του στο πλησιέστερο συνεργείο.










Αρχική


Τιμολόγηση


Τιμολόγηση Οδικής Βοήθειας


Ποιοί είμαστε


Συνεργαζόμενες Ασφαλιστικές


Τρόποι πληρωμής


Όροι χρήσης


Blog


Εγγραφή στο Newsletter


Συχνές Ερωτήσεις


Έλεγχος Ασφάλισης Οχήματος


Προσωπικά Δεδομένα


Online 24/7


Simple Online Market


Ασφάλεια Μηχανής


Επικοινωνία
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